

体彩25年，让这些“问号”变成了“惊叹号”

# 25年 25问

13

体彩大奖是真的吗？

单人直面镜头 多人欢乐露脸

## 他们告诉你：大奖是真的！

近年来，选择露脸领奖的大奖得主越来越多。有的是单人中奖，有的是合买团队中奖，奖金少则10万元，多则超过2000万元。他们中的有些人表示，自己以前也怀疑过大奖的真实性，这次自己中了大奖，之所以选择露脸领奖，就是想告诉其他购彩者：大奖是真的！

● 短评

### 他们为何高调领奖？

■ 艾禾

在人们的传统印象中，大奖得主都颇为神秘，难得一见庐山真面目。根据《彩票管理条例》的相关规定，体彩中心工作人员需对中奖者信息做好保密工作。不过，近年来，尤其是2018年以来，不少大奖得主高调领奖，并大方地直面镜头，这是为什么呢？

2019年3月中得大乐透1807万元大奖的重庆九龙坡9位购彩者露脸领奖并接受了媒体采访，他们表示，“没中奖前，周围有朋友说大奖值得怀疑，虽然我们相信国家彩票的公正性，但是由于我们也没有中过大奖，无法现身说法。这次我们中了大奖，更加确信千万元大奖是真实存在的，我们要一起为体彩大奖代言。”

2018年至2019年，部分合买团队甚至租来大巴、拉起条幅，高调出现在体彩中心，领走大乐透千万元大奖。

不管是个人直面镜头，还是合买团集体露脸，他们都想通过自己领取大奖，告诉其他购彩者大奖的真实性。他们自愿为体彩代言，为大奖的真实性代言。

### 多位顶呱刮头奖得主露脸领奖

今年以来，江西、重庆多位顶呱刮头奖得主选择露脸领奖，其中包括中得“天降财神”和“点石成金”100万元大奖的两位购彩者。

7月14日，江西宜春14823体彩网点业主巢千林一时兴起，让女友小何刮面值30元的“天降财神”，刮到第3张时，小何刮中100万元大奖。7月16日，两人一同来到江西省体彩中心兑奖。小何表示，自己在男朋友的店里并不经常刮彩票，如果不是男友临时起意，自己也不会与大奖结缘，“这真的是太幸运了！”

4月14日，重庆江北购彩者小王在赶往与朋友相聚的途中遇上大雨，为躲雨的他走进体彩店购买了“点石成金”，幸运收获100万元大奖。

7月8日，重庆的杨先生刮中“甜蜜蜜”10万元大奖并将该张中奖彩票作为礼物送给妻子。次日，两人一起来到体彩中心领奖。

4月15日，重庆万州购彩者小张与好友相聚至凌晨，聚会结束后他到体彩店“醒酒”，购买了“小红包”，中得10万元头奖。小李表示：“有一部分人看到中奖新闻就是说假的，但我始终相信大奖是真实存在的，并且就像新闻报道的那样，中奖者都是如同自己一样的普通人。这次我决定露脸领奖，也是想让其他购彩者知道，中奖者就在身边。”



江西购彩者小何刮中“天降财神”100万



重庆购彩者杨先生(左)刮中“甜蜜蜜”10万



重庆购彩者小王(右)刮中“点石成金”100万



重庆购彩者小张(右)刮中“小红包”10万

### 百人合买团领取 1045 万大奖

2019年4月22日，安徽阜阳18284体彩网点喜中大乐透第19045期一等奖1注，单注奖金1000万元。中奖彩票是一张复式票，单票擒奖1045万元。中奖者是一个多达百人的合买团。次日，他们租下一辆大巴车，拉上横幅，高调前往安徽省体彩中心领奖。

次日下午3点左右，合买团中的40人乘大巴到达安徽省体彩中心，开始了兑奖之旅。经大家同意，安徽省体彩中心联系了当地媒体进行直播和采访。中奖者们侃侃而谈，把自己参加合买的趣事以及经验通过镜头分享出来，展现最真实的自己。

整个兑奖过程通过直播平台，让更多人看到了兑奖最真实的样子。



安徽1045万中奖者租大巴领奖



安徽1045万部分大奖得主



江苏2400万头奖得主



内蒙古合买团中得1980万头奖



新疆1233万大奖得主(左)

### 2018年派奖期间“扎堆”露脸

近年来，选择露脸领奖的中奖者越来越多。尤其在2018年体彩大乐透6亿元大派奖期间，多位大奖得主“扎堆”露脸领奖，既有合买者集体露脸，也有单人直面镜头。

在大乐透第18058期开奖中，江苏多位购彩者合买，凭借一张10+2复式票，擒奖2414万元。领奖时，他们集体露脸。其中的一位代表说：“经常看到老外合买彩票中大奖了一起露脸领奖，今天我们也要一起为中国的中奖者代言。”

在大乐透第18048期开奖中，内蒙古多位购彩者同样凭借一张10+2复式票，中得一等奖奖金1980万元，单票擒奖2002万元。领奖时，大奖得主说：“我们要记录下最真实的时刻。”

在大乐透第18045期开奖中，新疆一购彩者凭借一张7+3复式票，中得奖金1233万元。中奖者来自一个大家庭，他表示，“是幸福和睦的大家庭给我带来了好运气，体彩大乐透奖金又为幸福的大家庭锦上添花。” (艾禾)